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  درجة( لكل مفردة درجتان 16السؤال الأول : )إجابة 

 8 7 6 5 4 3 2 1 رقم المفردة

 ب ب د ب د أ د ج رمز الإجابة

 6 6 5 5 5 4 4 4 الوحدة

 228 215 176 191 181 148 162 155 الصفحة

 تطبيق تطبيق استدلال تطبيق معرفة استدلال تطبيق معرفة مستوى التعلم

 

 درجة(  12السؤال الثاني: )إجابة 

 تطبيق (131)درجات( صفحة  3)  -2،   معرفة( 141درجات( صفحة ) 4) -1 ( أ

 الدرجة الإجابة

س 2الصورة القياسية هي   -1
5

س 8+  
2

       1 –س  7+  
 درجة الحدودية هي الخامسة                                    
            4عدد حدودها =     
 16=  1 – 7+  8+  2هي  1قيمة الحدودية عند س =    

 

س 7   -2
2

س 6 –س  4س + 6 + 
2

  +2                               

س    
2

  2س +  11+  
 

1 
1 
1 
1 

 
 

    1 

    1  

 

 

 تطبيق (152) صفحةدرجات(  3)  ( ب

 الدرجة الإجابة

 4+  11س =  2س +  3      
 15س =  5       

 3س  =         

1 
1 
1 

 

 : الكليةالدرجة 

41 

 الوديرية العاهة للتربية والتعلين بوحافظة شوال الباطنة

 لمادة الرياضيات للصف السابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثانينموذج إجابة 

 الدور الأول- م  2016– 2015هـ / 1437 -1436للعام الدراسي 

 ا



 لمادة الرياضيات للصف السابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثانينموذج إجابة تابع/ 

 م  2016– 2015هـ /   1437 -1436للعام الدراسي 

 الدور الأول

   (2) 
  

 استدلال(  144-131)الصفحات : (درجتان)ج( 

 الدرجة الإجابة

   (س 3× س )+  (س4× س 3)مساحة الشكل =
س 12=                 

2
س 3+  

2
س 15=  

2
 وحدة مساحة 

 :آخرحل 
 س(  ×  )س  -س( 4× س 4مساحة الشكل =)  

س 16=                 
2

س  - 
2

س 15=  
2

 وحدة مساحة 

1 
1 

 
 
1 
1 

 

 درجة(  12إجابة السؤال الثالث: )

 معرفة( 172صفحة )درجات(  4) ( أ

 الدرجة الإجابة

 

 

 

 

المثلث الأصلي  توزع درجة السؤال بحيث يأخذ الطالب درجة ونصف لتمثيل رؤوس ملاحظة:

 رؤوس كل مثلثرؤوس صورته ودرجة للتوصيل بين  ودرجة ونصف لتمثيل

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

              

 

 

 

 

 

 

 

 

4 6    5    4    3   2    1         
-

1   
-

2   
-

3    
-

4   
-

5   
-

6 

5 

4 

3 
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-
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-
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-
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-
5 

 (3،  2-)  ع

 (4،  2س ) 

 (1،  3)  ص

 (1-،  2س ) 

 (5-،  3)  ص

 (2-،  2-)  ع



 لمادة الرياضيات للصف السابع امتحان نهاية الفصل الدراسي الثانينموذج إجابة تابع/ 

 م  2016– 2015هـ /   1437 -1436للعام الدراسي 

 الدور الأول

   (3) 
  

 

 تطبيق( 195صفحة ) :درجات( 4) ( ب

 الدرجة الإجابة

 

 71( =  1ق ) 
ₒ

 
 

 111( =  2ق ) 
ₒ

 
 

 71( =  3ق ) 
ₒ

 
 

51( =  4ق ) 
ₒ

 
 

 
1 

 
1 

 
 
1 
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 ( استدلال231صفحة ) :()درجتان -2(،  تطبيق( 218صفحة ) :(درجتان) -1ج(  

 الدرجة الإجابة

1- 

 ض( ع) ل +  2الارتفاع = × = محيط القاعدة للصندوق  جانبيةالمساحة ال

 =2  (7  +5 × )11 

سم 241=  11×  24= 
2

 

 

2- 

سم125=  6÷  751حجم المكعب الواحد = 
3

 

 سم5=  125طول حرف المكعب الواحد = الجذر التكعيبي لـ 

 

 

1 

 

 

 

1 
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 انتهى نموذج الإجابة مع مراعاة الحلول الأخرى
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